

Чиновники и депутаты поделили газету

Ирина ГРЕЧИХИНА

Городская администрация и Собрание депутатов вошли в состав учредителей газеты «Новый Котлас». И те и другие надеются, что так удастся сделать газету более интересной для читателя.

– Предыстория такова, – рассказывает председатель Собрания Александр Степанов. – Когда была создана газета «Новый Котлас» (в конце прошлого года – авт.), ряд депутатов написал письмо главе города о необходимости рассмотреть вопрос о вхождении Собрания в состав учредителей. Глава тогда ответил, что нет времени, и предложил вернуться к разговору в первом квартале. Но первый квартал прошел, потом второй, третий... И вдруг на сессию выносится этот вопрос!

По словам Степанова, депутаты даже засомневались в ак-

туальности происходящего, ведь газета уже сформировалась, у нее появилось свое лицо. Насторожил их еще один факт: почему сама администрация до сих пор не вошла в состав учредителей?

Однако за день до городской сессии (а она прошла 29 октября) глава города Андрей Бральнин все-таки подписал постановление о вхождении администрации в состав учредителей. Депутаты тоже не стали капризничать и единогласно проголосовали за то, чтобы стать соучредителями.

– Когда создавали газету «Новый Котлас», я был против, – сказал депутат Тельман Мамедов. – Но если уж она есть, то давайте так: половину газеты печатает администрация, а вторую половину – Собрание. А потом меняемся: первые десять страниц наши, оставшиеся – их. Все-таки у нас разные точки зрения. Вот тогда будет правильно!